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VAIRAVIMO KOKYBĖS/SAUGUMO ĮVERTINIMAS

Vidutinis 2018 m. 
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ATVYKIMO LAIKU/GREIČIO ĮVERTINIMAS

Vidutinis 2018 m. vasaros
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TRANSPORTO PRIEMONIŲ ŠVAROS ĮVERTINIMAS

Vidutinis 2018 m. vasaros 
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VERTINIMŲ ANALIZĖ
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Vertinimų skaičiaus priklausomybė nuo paros laiko (2018 m. vasara)
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Vertinimų dažnumo priklausomybė nuo savaitės dienos (2017 m. vasara)
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VERTINIMAS KOMENTARAIS*
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KOMENTARŲ PASISKIRSTYMAS 

6%

7%

6%

38%

33%

0%

3%

3%

2%

1%

8%

6%

13%

32%

34%

0%

2%

1%

3%

1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Teigiamai įvertintas vairuotojo darbas

Kiti teigiami komentarai

Nusiskundimai viešojo transporto punktualumu

Neigiamai įvertinta techninė transporto priemonių
būklė/švara/temperatūra

Nusiskundimai vairuotoju

Nusiskundimai keleivių spūstimis transporto priemonėje

Nusiskundimai eismo organizavimu

Keleivių informavimo infrastruktūros trūkumai

Kiti neigiami komentarai

Neinformatyvūs komentarai

2017 m. vasara

2018 m. vasara

14%

86%

1%

14%

85%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pozityvūs

Negatyvūs

Neutralūs



Ačiū už Jūsų vertinimus 

ir komentarus


